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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, milí přátelé,
začátek září se nese ve znamení začátku školního roku a přivítání nových 
prvňáčků na základních školách. Nástup do školy je jedním z významných 
životních okamžiků nejen pro děti, ale především pro jejich rodiče, kterým 
tím také začínají nové povinnosti. Prvňáčkům přeji mnoho štěstí, nabytých 
vědomostí a úspěchů a jejich rodičům hlavně hodně trpělivosti. Již tradičně 
v tomto období zástupci města Dubí jezdí do partnerského města Arnstadt 
na tamní slavnosti. Společně se schází členové Spolku přátel partnerských 
měst města Arnstadt, kam kromě našeho města patří rakouský Gurk, fran-
couzský Le Bouscat, německý Kassel a Hausen im Wiesental.  Město Dubí 
zde prezentuje stánek Městského kulturního zařízení, kde jsou k dispozici 
propagační materiály a letos se tam prodával Dubský perník, mýdla s cibu-
lákovým vzorem či med od dubských včelařů.
V Tereziných lázních 6. září proběhla veřejná prezentace společnosti GEO-
MET a zástupců skupiny ČEZ, kde přítomné informovali o plánované těžbě 
a zpracování lithia. Následovala diskuze, při které padaly otázky na dopra-
vu, hlučnost, prašnost, podobu zpracování v  Újezdečku či původ pracov-
ních sil. Mnozí účastníci se 18. září zúčastnili veřejného projednání 6. aktua-
lizace Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje. Do 25. září trvala následná 
lhůta pro uplatnění námitek a  připomínek k  6. aktualizaci ZÚR ÚK, kam 
podala své námitky i Rada města Dubí. Zároveň ve středu na Teplicko vyjeli 
před zasedáním vlády premiér Petr Fiala, ministr průmyslu a obchodu Jozef 
Síkela a ministr životního prostředí Petr Hladík. Výsledkem jednání bylo, že 
vláda jmenuje svého zástupce do pracovní skupiny, jejíž členy jsou dotče-
né obce, představitelé kraje a investora, dále se prověří možnost železniční 
dopravy z dubského nádraží, Geomet poskytne informace o výběru lokality 
zpracovatelského závodu, vláda poskytne informace o připravovaném mo-
delu rozdělování kompenzací a  investoři dotčeným obcím dají k dispozici 
informace k těžbě a zpracování nad rámec zákona.
Září patřilo i Slavnosti ke 117. výročí kostela Neposkvrněného početí Panny 
Marie, během které vystoupili 4 Tenoři, Thom Artway, Taxmeni a Ivan Hlas 
Trio. Počasí po celý víkend přálo a pevně věřím, že si tuto akci všichni užili. 
Nejen o našem kostele jsem mluvil s litoměřickým biskupem Mons. Janem 
Baxantem při setkání se starosty měst a obcí litoměřické diecéze, které se 
uskutečnilo 12. září v Biskupské rezidenci v Litoměřicích. 
I díky úsilí stavebního úřadu se daří úspěšně řešit některé nemovitosti, kte-
ré svým stavem ohrožují chodce a zároveň kazí vzhled města Dubí. Některé 
již majitelé opravily a u dalších opravy teprve budou probíhat. Postupně se 
tak zlepšuje i vzhled Ruské ulice v Pozorce, kterou projíždí většina návštěv-
níků Dubí a nedělá městu dobrou vizitku.
Do konce letošního roku se uskuteční ještě dvě setkání vedení města s ob-
čany, a to v Dubí a Bystřici. Rád bych vás tímto pozval na 5. setkání s obča-
ny, které se uskuteční v pondělí 30. října od 18 hodin v salonku Restaurace 
Bunkr v Dubí. Setkání v Bystřici je pak plánováno na měsíc prosinec. Do-
končíme tak první kolo setkání v jednotlivých městských částech a příští rok 
budeme ve stejné frekvenci se setkáními pokračovat.
Listy v dubských lesích se začínají pomalu zabarvovat a sluneční paprsky 
vyzývají k procházkám po okolí a objevování místních zajímavostí a zákoutí. 
Přeji vám krásné podzimní dny.
					     Ing. Jiří Kašpar, starosta
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MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

Kriminální policie požádala o spolupráci při 
pátrání po ženě, která se podle získaných infor-
mací mohla pohybovat i v Dubí. Kriminální po-
licie předala popis osoby a fotografii z registrů 
operátorovi kamerového systému. Téhož dne 
v  nočních hodinách si operátor kamerového 
systému všiml ženy, která vycházela z  domu 
v  Pozorce a  byla podobná ženě na fotografii, 
po které bylo vyhlášeno celostátní pátrání. 
Operátor za ženou ihned vyslal hlídku městské 
policie, která při kontrole totožnosti zjistila, že 
se opravdu jedná o hledanou ženu. Kriminální 
policie si pro ni ihned přijela. 

Operátor kamerového systému si v nočních 
hodinách všiml muže s  plastovou maskou na 
obličeji, jak se se skateboardem pohybuje po 
Pozorce, chvíli chodí s  maskou na obličeji po 
chodníku a  chvíli jede na skateboardu po ko-
munikaci. I když nic neprováděl, bylo jeho cho-
vání přinejmenším podivné. Křižoval ulicemi 
mezi zaparkovanými vozidly, a  to už operátor 
za fantomem vyslal hlídku městské policie, aby 
zkontrolovala jeho totožnost pro případ, že 
jeho počínání bude mít nějaký závěr v rozporu 
s trestním zákonem a zároveň, aby měl v pově-
domí, že jeho pohyb po Dubí je monitorován. 
Strážníci zjistili, že se jedná o třiceti pěti leté-
ho muže z Bystřice, který uvedl, že se jen takto 
baví, že mu to přišlo vtipné. V Praze by se nad 
tím asi nikdo nepozastavil, ale v  Dubí to není 
zase tak obvyklé chování.    

Ve večerních hodinách si operátor kamero-
vého systému všiml vozidla IVECO s přívěsem, 
jak vjelo do ulice K. Světlé, do jednosměrné 
ulice, v  opačném směru. Když projíždělo ko-
lem zaparkovaných aut, tak bylo na kameře 
vidět, jak se jedno za zaparkovaných vozidel 
mírně pohnulo, ale mezi zaparkovaným vozi-
dlem a kamerou je sloup veřejného osvětlení, 
tak nebylo vidět, k čemu došlo. Přivolaná hlíd-
ka městské policie dostihla řidiče ještě v  ulici  
K. Světlé. Zaparkované vozidlo, do kterého 
projíždějící řidič narazil, mělo promáčklé dve-
ře. Majitelka nabouraného vozidla, kterou hlíd-

ka městské policie informovala o  škodě způ-
sobené na jejím vozidle, si na místě domluvila 
kompenzaci škody a řidič, který vjel do jedno-
směrky v opačném směru, byl hlídkou městské 
policie na místě vyřešen v příkazním řízení. 

Při hlídkové službě v odpoledních hodinách 
přijel ke strážníkům cyklista a  oznámil, že za 
ním jede osobní vozidlo stříbrné barvy, které 
řídí žena. Řidička, dle oznamovatele, na něj na-
jížděla a cyklistovi se zdálo, že byla pod vlivem 
alkoholu. Strážníci přijíždějící vozidlo stříbrné 
barvy zastavili, požádali řidičku o  předložení 
dokladů potřebných k řízení motorového vozi-
dla a vyzvali ji k provedení orientační dechové 
zkoušky na přítomnost alkoholu v  dechu. Ři-
dička nadýchala 2,85 promile alkoholu. Stráž-
níci na místo přivolali hlídku Policie ČR pro po-
dezření, že řidička se dopustila přečinu.  

Žena z Pozorky v nočních hodinách oznámi-
la, že v ulici Tramvajová někdo ruší noční klid. 
Strážníci zjistili, že v jednom z domů probíhá na 
terase oslava s reprodukovanou hudbou, které 
se účastnilo kolem dvaceti lidí. Hlídka na místě 
kontaktovala provozovatele oslavy a  upozor-
nila ho, že od dvacáté druhé hodiny je podle 
zákona noční klid a oslavující na jeho zahradě 
jej svými hlučnými projevy porušují. Hned se 
k  hovoru přidali někteří oslavující, kteří byli 
pod vlivem alkoholu a  radili muži, se kterým 
strážníci hovořili, aby se s  nimi vůbec neba-
vil. Pořadatel oslavy sice slíbil, že oslavu hned 
ukončí a reprodukovanou hudbu ztiší, což taky 
učinil, ale hned poté, co strážníci z místa odjeli, 
tak oslava pokračovala ve stejném stylu. Ozna-
movatelé v  těchto případech mají takovou 
představu, že strážníci vejdou oslavujícím do 
bytu či na pozemek, vytrhnou ze sítě reproduk-
tor a  kdo s  tím nebude souhlasit, tak nejlépe 
ho za použití donucovacích prostředků zmlátí. 
Tak to ale v  demokracii nefunguje. Strážníci 
jsou ti, kteří musí dodržování zákonů nejenom 
hlídat, ale sami je také musí dodržovat. Vnik-
nout někomu do bytu či na pozemek lze pouze 
za splnění zákonných případů, jako je záchrana 

života, ale ne v případě páchání přestupků, byť 
je to pro okolní obyvatele nepříjemné. Poru-
šení zákona u  strážníků by mělo za následek 
ukončení pracovního poměru a trestní stíhání, 
zatímco pořadatel oslavy se dopouští přestup-
ku, za který mu hrozí pouze peněžitá pokuta. 
V  tomto případě strážníci pořadatele oslavy, 
kde docházelo k  rušení nočního klidu, vyzva-
li, aby oslavu ukončil. A  jelikož tak neučinil, 
tak jej oznámí správnímu orgánu, kde mu ve 
správním řízení hrozí několika tisícová pokuta 
a  zápis do rejstříku přestupků. Strážníci řeší 
podobné oslavy několikrát do týdne. Někdy 
se oslavující chovají rozumně a někdy dochází 
i k vyhroceným situacím.

Muž z  Dubí oznámil, že viděl, jak jeho sou-
sedka ve vyšším věku upadla na své zahradě 
a nemůže vstát. Žádal strážníky městské policie 
o pomoc. Na místo ihned vyjela hlídka městské 
policie. Strážníci vstoupili na pozemek, kde se 
měla nacházet žena po pádu. Když hlídka pro-
šla zahradou, našla osmdesátiletou paní, která 
v sedě opravovala uhnilý plot. Žena se sklonila 
u plotu a vypadalo to , že upadla a protože se 
dlouho nezvedala, tak soused požádal měst-
skou policii o pomoc.  Žena může být ráda, že 
má takto pozorné sousedy. 

                                                               Tomáš  Pykal      
                          velitel MP Dubí  

Plánujete na podzim kácet jehličnatý strom nacházející se na vašem pozemku? Nabídněte jej městu Dubí jako vánoční strom, 
který bude umístěn na prostranství před kostelem. Hledáme pravidelně rostlý smrk nebo jedli o výšce kolem 10 m, rostoucí 
v Dubí a blízkém okolí, v místě přístupném pro příjezd autojeřábu, vysokozdvižné plošiny a nákladní soupravy, které jsou pro 
nakládku a odvoz stromu nezbytné. V případě, že o kácení takového stromu uvažujete a měli byste zájem jej městu darovat, 
kontaktujte technický odbor MÚ Dubí, p. Jačku, tel. 417 554 647 / 778 752 588, e-mail: jacka@mesto-dubi.cz. Za vaše nabídky 
předem děkujeme. 

Technický odbor MÚ Dubí

ŽÁDOST O DAROVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU KE KOSTELU

V 1. pololetí roku 2023 město dosáhlo celkových příjmů ve výši 94.722,78 tis. Kč a celkových výdajů ve výši 85.142,58 tis. Kč. Z celkového upraveného 
rozpočtu byly příjmy čerpány na 54,76 % a výdaje na 38,15 %. Rozpočet byl v 1. pololetí roku 2023 upraven celkem 49 rozpočtovými opatřeními.

Ing. Markéta Pauzová, vedoucí finančního odboru

HOSPODAŘENÍ MĚSTA ZA 1. POLOLETÍ 2023
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Na konci září proběhla další část  
revitalizace lázeňského lesoparku 
Paraplíčko. K šesti zastavením nauč-
né stezky byly instalovány dřevěné 
sochy zvířat z dílny řezbáře Antonína 
Dorazina. Při procházce tak narazíte 

na medvěda, lišku, zajíce, veverku, vlka a  ježky. Všechny sochy 
jsou hlídány prostřednictvím fotopastí. Kromě soch bylo instalo-
váno i nové posezení nad Kolibou. Spolu s Lesy ČR je dohodnuta 
výroba a  montáž nového přístřešku na začátku stezky a  přesun 
zastavení č. 3 přímo na okružní cestu. Dále je domluveno vyzna-
čení naučné stezky značením Klubu českých turistů. Na jaro je 

plánována další brigáda k vyčištění 
promenádních cest. 
Pokud se posezení a sochy osvědčí, 
budou v  příštím roce instalovány 
další.

MKZ Dubí

LESOPARK PARAPLÍČKO OŽÍVÁ

V ulici Na Výsluní bylo vybudováno dětské hřiště. V minulosti se zde hřiště nacházelo 
a  na základě přání obyvatel z  ulice a  blízkého okolí bylo toto hřiště obnoveno. 
Instalované herní prvky jsou vyrobené z  akátového dřeva, které se vyznačuje 
zvýšenou odolností vůči povětrnostním vlivům, kombinovaného s kovovými částmi 
v antikorozním provedení a plastovými doplňky. Herní prvky byly vybrány tak, aby si 
na hřišti našly zábavu děti různého věku. Hřiště je částečně oploceno, toto oplocení 
slouží jako bezpečností prvek proti vběhnutí dětí do vozovky. Návštěvní doba hřiště 
je stanovena shodně s ostatními dětskými hřišti ve městě, a to v měsících duben až 
říjen v čase 8 – 20 h a v listopadu až březnu v čase 8 – 17 h. Přejeme, ať hřiště přináší 
radost vám i vašim dětem.

Technický odbor MÚ Dubí

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ V ULICI NA VÝSLUNÍ

KRÁTCE Z RADY
  16. schůze rady (19. 9. 2023)

• Rada uplatnila námitky proti návrhu  
6. aktualizace Zásad územního rozvoje Ústec-
kého kraje podle přílohy.
Hlasy pro: 5
• Rada schválila výběr zhotovitele opravy soklu 
budovy Základní umělecké školy v ul. Dlouhá 
čp. 134 v Dubí 2, a to firmu Roman Štefan, která 
podala nejnižší cenovou nabídku ve výši 808 
529,45 Kč.
Hlasy pro: 5
• Rada souhlasila se zadáním zpracování 
projektové dokumentace pro obnovu 
běžeckého oválu a fotbalového hřiště na školním 
hřišti ZŠ Dubí 2, Tovární čp. 110, a to společnosti 
Linhart spol. s  r. o., za celkovou cenu ve výši  
90 750 Kč.
Hlasy pro: 5
• Rada schválila provedení výměny zdroje tepla 

v kabinách 1. FC Dubí firmou Megawatt s.r.o. za 
cenu 202 333,78 Kč.
Hlasy pro: 5
• Rada schválila výběr zhotovitele výmalby 
obvodových stěn v  prostoru kněžiště a  pravé 
stěny boční lodi kostela Neposkvrněného 
početí Panny Marie, a  to firmu Martin Černý 
MEANDR, za celkovou cenu ve výši 602 205 Kč.
Hlasy pro: 5
• Rada souhlasila s  pořízením workoutové 
sestavy na dětské hřiště ve Mstišově včetně 
zřízení dopadové plochy a instalace informační 
tabule s pokyny pro cvičení od výrobce Bonita 
Group Services s. r. o. za celkovou cenu ve výši 
255 000 Kč.
Hlasy pro: 5
• Rada schválila záměr zřídit dětskou skupinu 
na adrese Střední 120, Dubí 3,
a  souhlasila s  podáním žádosti o  dotaci na 
vybudování dětské skupiny.

Hlasy pro: 4, zdržel se: 1
• Rada schválila záměr navýšit kapacitu 
Základní školy Dubí 1, Školní náměstí 177, 
z  původních 300 na 360 žáků a  souhlasila 
s navýšením kapacity prostřednictvím patrové 
přístavby na budově školy na adrese Školní 
náměstí 588.
Hlasy pro: 5
• Rada schválila záměr navýšit kapacitu 
Mateřské školy Mstišov ze současných 25 na 37 
dětí a souhlasila s navýšením kapacity úpravou 
prostor současného archivu města v  budově 
mateřské školy.
Hlasy pro: 5
•  Rada souhlasila s navýšením celkové kapaci-
ty Základní umělecké školy Dubí 2 z původních 
250 na 280 žáků s účinností od 1. 9. 2024 a sou-
hlasila s  úpravou kapacit jednotlivých oborů 
umělecké školy.
Hlasy pro: 5
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Jednotka sboru dobrovolných hasičů města 
Dubí zasahovala v  uběhlých dvou měsících 
celkem u dvanácti událostí, jednalo se o tech-
nické pomoci, požární dozory, plané poplachy 
a  ostatní pomoci. Jednotka se také podílí na 
přípravách různých akcí konaných městem, 

kde provádí technickou podporu. V  měsíci 
srpnu jednotka prováděla požární asistence 
při akcích konaných městem. V září se jednot-
ka podílela na Dni prevence ve firmě Unifrax, 
kde předvedla své vybavení a zaměstnancům 
mohli vidět ukázku hašení za pomoci hasících 

přístrojů, předvedla svou techniku a  výstroj 
a  výzbroj. Dále se opět podílela na požárních 
dozorech. Dne 20. 9. vyjela na likvidaci úniku 
provozních náplní z neznámého vozidla do uli-
ce Boženy Němcové.

Hasiči Dubí

Něco o nás: 
Jednotka sboru dobrovolných hasičů Dubí je zařazena do kategorie JPO III. Ročně zasahujeme cca u 120 
událostí akutního i neakutního charakteru. Jsme předurčenou jednotkou pro dopravní nehody. 
Disponujeme moderní hasičskou zbrojnicí, moderní technikou a moderními technickými prostředky. 
Podílíme se také na přípravách akcí konaných městem.
Co můžeme nabídnout? 
- zajímavé a účelné využití volného času, seberealizaci, naplnění přání pomáhat druhým,
- práci s moderní technikou a technickými prostředky požární ochrany,
- vybavení osobními ochrannými pracovními pomůckami a výstrojními součástmi  
  odpovídajícím současným požadavkům a trendům, 
- absolvování odborných kurzů – obsluhovatelů motorových pil, nositelů dýchací techniky, 
   strojníků,  vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel, poskytování první pomoci, 
-  finanční odměnu na základě dohody o pracovní činnosti
Co požadujeme?
- dobrý zdravotní stav, 
- spolehlivost, bezúhonnost, 
- fyzickou a psychickou zdatnost,
- mít chuť se učit novým dovednostem, prohlubovat si své znalosti, základní manuální zručnost,
- možnost výkonu služby nejen v pracovní dny, ale také o víkendech, nebo dnech volna.

Pokud Tě naše výzva zaujala, neváhej nás kontaktovat. Budeme se těšit. Další informace na: 
tel: 606 612 365  – Robert Wegert, velitel jednotky.                                                                                                                                                                               Hasiči Dubí

Letní prázdniny a doba dovolených skončila, dny se krátí 
a nejlépe strávený čas je určitě se zajímavou knihou. Ráda 
bych nabídla k nahlédnutí pár nových titulů pro dětské, 
ale i dospělé čtenáře.

H. Paurová, knihovnice

JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MĚSTA DUBÍ 
HLEDÁ K POSÍLENÍ SVÉHO TÝMU SCHOPNÉ LIDI

POZVÁNKA DO KNIHOVNY

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ DUBÍ INFORMUJE
• Hasiči Dubí, Krušnohorská 623/2 b  
• Tel: +420 415 658 576, Facebook: Hasiči Dubí
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Vážení obyvatelé Dubí. Rádi bychom Vám pravidelně poskytovali 
co nejaktuálnější informace o  projektu lithiového parku v  Dubí 
a v jeho okolí. Proto jsme se s panem starostou Jiřím Kašparem 
dohodli, že v Dubském zpravodaji založíme pravidelnou rubriku, 
kde se všem tématům spojeným s produkcí lithia budeme věno-
vat. V  jednotlivých příspěvcích se dozvíte vždy co nejvíce infor-
mací o jednotlivých součástech projektu. Chceme také odpovídat 
na Vaše dotazy, pokud budete jakékoliv mít, neváhejte se na nás 
obrátit. Kontakty jsou na webu www.ceskelithium.cz 
Vlastní ložisko lithia na Cínovci je unikátní z mineralogického po-
hledu, kdy nositelem lithia je magnetická lithná slída zvaná cin-
valdit. Získávání lithia bude použitou technologií zcela odlišné od 
uhelných dolů, které se nacházejí v Ústeckém kraji. Lithium se zís-
kává hlubinnou těžbou, veškeré práce bude probíhat několik set 
metrů pod povrchem. Díky této technologii tak těžba nenarušuje 
krajinu a je ohleduplná k okolí. Na povrchu bude umístěný pou-
ze vstupní portál, odkud povedou chodby až k ložisku a vyústění 
větracího systému. 
Portál se bude nacházet přibližně šest kilometrů na sever od 
Dubí. Vstupní portál na Sedmihůrkách bude mít plochu necelých 
23 hektarů, bude umístěn mimo zastavěné území a  je navržený 
tak, aby byl zásah do krajiny minimální. Umístěný bude ve svahu 
a pod horizontem, neměl by tak být vůbec vidět z Dubí, z Cínovce 
ani z žádné jiné obydlení oblasti.
Jak bude portál vypadat? Na povrchu bude kromě dvojice úpad-
ních štol k  ložisku lithia umístěno pouze několik budov, kde se 
budou nacházet například skladové prostory, dispečink výro-
by, objekt údržby důlních strojů, trafostanice, nakládací stanice 
dopravního systému, nádrž důlních vod, čistící stanice důlních 
a splaškových vod či sociální zázemí pro zaměstnance. Hlavní pří-
stupovou cestou k portálu bude rekonstruovaná „sedmihůrská“ 
cesta napojená na silnici I/8.
Z areálu portálu se bude vstupovat do samotného dolu. Dvojice 

INFORMACE O PROJEKTU LITHIOVÉHO PARKU V DUBÍ
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NÁMITKY K 6. AKTUALIZACI ZÁSAD ÚZEMNÍHO ROZVOJE 
Rada města Dubí schválila všemi pěti hlasy námitky k 6. aktualizaci Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje, která se týká těžby a zpracování 
lithia. Tyto námitky vycházejí z textové části 6. aktualizace ZÚR ÚK, veřejného projednání a připomínek občanů města Dubí, kterým tímto děku-
jeme za aktivní zapojení do procesu připomínkování. Námitky jsme poskytli k využití představitelům Teplic, Košťan a Újezdečku. Zároveň jsme 
oslovili město Altenberg, aby se zapojilo do procesu připomínkování ve věcech, které budou mít dopad na jejich správní území. Níže přinášíme 
některé ze zásadních bodů:

•	 Požadujeme, aby plochy pro ukládání a zpracování materiálů byly v lokalitě Sedmihůrky nepřípustné.

•	 Požadujeme, aby veškeré možné zařízení dolu bylo umístěno pod povrchem.

•	 Požadujeme nejvyšší možnou míru eliminace zpevněných ploch s důrazem na minimální plochu parkoviště.

•	 Požadujeme, aby v rámci územního rozhodování byla vyhodnocena potřeba vybudování alternativního zdroje pitné vody pro stávající i plá-
novanou zástavbu Cínovce a Dubí, který bude zajištěn v rámci přípravy těžby na náklady investora.

•	 Požadujeme předložit výsledky a vyhodnocení monitoringu povrchových i podzemních vod před zahájením procesu pořízení změny Územ-
ního plánu Dubí a dále v pravidelných ročních intervalech.

•	 Požadujeme, aby procesy se zvýšeným rizikem prašnosti byly realizovány v halách/budovách anebo ve vnitřních prostorách dolu, aby byly 
stanoveny konkrétní požadavky na snížení prašnosti při přepravě materiálu a při dalších činnostech spojených s těžbou a dále stanoveny 
referenční body nejen v průběhu státní hranice, ale též po obvodu plochy RPT1.  

•	 Požadujeme provedení monitoringu kvality vody v dole, malých vodních tocích ovlivněných těžbou a zdrojů vody vč. vody pitné, který bude 
zahájen již v rámci přípravy stavby.

•	 Požadujeme konkrétně specifikovat zajištění dopravy při výstavbě důlního areálu, zpracovatelského závodu, dále dopravy materiálu do 
zpracovatelského závodu v případě poruchy zvolené varianty přepravy. Dále specifikovat dopravní zatížení dotčené části města Dubí při 
obsluze zpracovatelského závodu kolem nádraží Lesní brána. 

•	 Zdravotní rizika v důsledku zvýšení znečištění ovzduší a vdechování částic vytěženého materiálu nebyly dostatečně zhodnoceny, a proto 
požadujeme předložit výsledky studie.

•	 Požadujeme specifikovat konkrétní opatření, která budou minimalizovat negativní socio-ekonomické dopady včetně negativních dopadů 
na cestovní ruch, lázeňství a pohodu bydlení v dosud průmyslem nedotčené obytné oblasti.

•	 Navrhujeme doplnit do článku 188 bod 4), jako další variantu přepravy vytěžené horniny do zpracovatelského závodu i možnost přepravy 
po železnici ze stanice Dubí. 

•	 Město Dubí nesouhlasí s neprojednaným a nedohodnutým vymezením části plochy RPV1 ve správním území města Dubí. Plocha je navrže-
na v rekultivovaném území po původní těžbě hnědého uhlí a nachází se zde prvky ÚSES. 

•	 Není vyhodnocen vliv kolísání vodní hladiny ČSM a Mstišovské nádrže na stabilitu břehů. Tyto vodní plochy budou sloužit jako záložní zdroj 
technologické vody pro zpracovatelský závod, a proto požadujeme již v této etapě projednávání předložit příslušné vyhodnocení.

•	 Požadujeme doplnění o informaci, z jakého důvodu projektant zvažoval vliv dopravy na sousední německé území a dále, proč nezvažoval 
vliv dopravy na místní část Cínovec.

•	 Požadujeme předložení hlukové studie (s uvedením pásem konkrétní hlukové intenzity s přihlédnutím ke konfiguraci terénu), která vyhod-
notí vliv každé varianty dopravy vytěženého materiálu do zpracovatelského závodu na zdraví obyvatelstva vč. vlivů na přírodní prostředí 
v nezastavěném území města Dubí.

Navrhujeme pozastavit projednávání aktualizace ZÚR ÚK do doby, než budou výše uvedené požadavky na doplnění návrhu změny ZÚR splněny.
Rada města Dubí

chodeb povede k samotnému ložisku v hloub-
ce 150 až 450 metrů pod povrchem. Jelikož 
se bude těžit v  takové hloubce, nebude mít 
dolování žádný vliv na povrchovou vodu na 
Cínovci ani v  okolí. V  areálu portálu se bude 
využívat pouze ekologická technika, kterou 
budou pohánět elektrické baterie.
Nepředpokládáme hlukovou zátěž s  dopa-
dem na obyvatelstvo, protože činnosti, které 
by na povrchu mohly způsobovat hluk, budou 
umístěny pod povrchem. Hluboko pod zemí 
se tak bude třeba drtit získaná ruda na jem-
nější frakci (cca 70 mm), která se poté již bude 
přepravovat ke zpracování do zpracovatelské-
ho závodu.

•	 Využívat se bude těžební metoda zvaná 
komorování, což je tradiční a ověřený postup. 
Vydobyté komory se následně vyplní speci-
álním materiálem (zakládkou). Komorování 
s využitím zakládky je metodou ohleduplnou 
vůči okolí, protože zajišťuje stabilitu celého 
masivu, nehrozí tak otřesy. Jako zakládka 
bude sloužit část získané rudy, od které se ve 
zpracovatelském procesu oddělí lithium.
Aby byl závod co nejohleduplnější k  životní-
mu prostředí i  obyvatelům bydlícím v  okolí, 
nebude se ruda za žádných okolností vozit 
nákladními auty. Pro její přepravu z  portálu 
připravujeme moderní způsob dopravy la-
novkou nebo visutým pásovým dopravníkem 

do údolí. Pro zaměstnance, kteří zde budou 
pracovat, plánujeme svozové autobusy, po-
dobně jako to dělají jiné velké firmy v  České 
republice. 
Celý záměr bude každopádně procházet dal-
šími desítkami povolovacích řízení, mimo jiné 
i  důkladným a  detailním procesem EIA (Vy-
hodnocení vlivů na životní prostředí), který 
stanoví, jak má být projekt realizován, aby byl 
vliv na životní pro středí naprosto minimální.
O tom, jak probíhá posuzování vlivu na život-
ní prostředí a dalších povolovacích procesech 
vás budeme informovat v příštím vydání Dub-
ského zpravodaje.

ČEZ, a.s.
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Od pátka 15. do neděle 17. září jsme si v Dubí 
připomínali 117. výročí posvěcení kostela 
Neposkvrněného početí Panny Marie. Město 
Dubí si i tentokrát pro Vás připravilo kulturní 
program nabitý hvězdami současné populár-
ní a country hudby, který se odehrával, který 
se odehrával v  samotném kostele a  v  jeho 
bezprostřední blízkosti.  
Třídenní program jsme slavnostně zaháji-
li v  pátek koncertem vokálního uskupení  
4 Tenoři se smyčcovým a  klavírním doprovo-
dem. Toto jedinečné seskupení sólistů české-
ho hudebního divadla založil v roce 2017 pro-
ducent Janis Sidovský. Oblíbený muzikálový 
zpěvák Pavel Vítek, držitelé ceny Thálie Mari-
an Vojtko a Jan Kříž a v neposlední řadě sólista 
Národního divadla v Praze Michal Bragagnolo 
rozezněli kostel plný nadšených diváků zná-
mými melodiemi muzikálových, populárních, 
ale i  operních písní. Ještě před jejich vystou-
pením, dostal slovo duchovní Patrik Matur-
kanič, který vlídným slovem přivítal všechny 
přítomné a pozval na nedělní slavnostní mši. 

Sobotní program se už odehrával v  přileh-
lém parku u  kostela, ale i  v  kostele samot-
ném, který byl po celé odpoledne otevřený 
pro návštěvníky k prohlídkám. Mezi koncerty 
pak bylo možné navštívit i  kryptu Clary-Al-
dringenů s  výkladem pracovnic Městského 
informačního centra. Jedinečnou atmosfé-
ru kostela umocňovaly také hudební vstupy 
mladé nadané varhanice Jany Pochobradské. 
Venkovní koncerty otevřel svým vystoupením 
český zpěvák a písničkář Thom Artway a pro-
tože nám počasí přálo, začal se prostor pod 
pódiem brzy plnit. Na legendy country music 
Taxmeny už nebyla o  diváky a  dobrou nála-
du nouze. Na závěr vystoupila další oblíbená 
stálice české hudební scény, Ivan Hlas trio, se 
svými známými originálními písněmi devade-
sátých let. K milé atmosféře celého odpoled-
ne přispělo také dobré občerstvení, slunečné 
počasí a skvělé publikum. 
Děkujeme všem, kteří se přišli na letošní Slav-
nost kostela společně s námi pobavit a také si 
připomenout význam této krásné a  unikátní 
památky pro naše město. 
Velký dík jako vždy patří také strážníkům 
Městské policie a  Jednotce sboru dobrovol-
ných hasičů za bezpečnostní dozor po celou 
dobu trvání akce. 

Mgr. Jana Tanzmannová, MKZ Dubí

SLAVNOST KOSTELA ZAHÁJILI 4 TENOŘI
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V pondělí 11. a ve čtvrtek 14. září byly pro dub-
ské školy připraveny přednášky k  tématu vý-
stavy Madona na vandru/Madonna auf Wan-
derschaft. Zábavnou formou provedl žáky ZŠ 
Dubí 1 a ZŠ Dubí 2 přímo autor výstavy Mgr. Jan 
Kvapil, Ph.D. Dozvěděli se zajímavé informace 
o  cestě unikátního pozdně gotického oltáře 
z Fürstenau, který byl do nové kaple na Přední-
mu Cinvaldu darován koncem 19. století, viděli 
jeho kopii, jejíž originál je umístěn v teplickém 
muzeu a oživili si znalosti německého jazyka. 
Výstava vznikla ve spolupráci Euroregionu 
Elbe/Labe, Města Dubí a  Regionálního muzea 
v  Teplicích. Velmi nás těší její úspěch mezi 
znalci i širokou veřejností.
 Martina Vlková a Marie Davidová, MIC Dubí

PŘEDNÁŠKY PRO ŠKOLY V DOMĚ PORCELÁNU S MODROU KRVÍ

Ve středu 20. září v podvečer jsme pod názvem 
#PORCELÁN zahájili výstavu mladé designérky 
a absolventky Vysoké školy uměleckoprůmyslo-
vé v Praze Moniky Martykánové. Výstavu si mů-
žete prohlédnout v  Domě porcelánu s  modrou 
krví až do 10.  listopadu tohoto roku. 
Výstava představuje jak poslední díla Moniky 
Martykánové, která byla věnována porcelánové 
plastice, tak i dřívější práce zaměřené na expe-
rimenty s porcelánovým materiálem a prozkou-
mávání jeho limitů. Mimo tradiční technologický 
postup práce s porcelánem, tj. lití do sádrových 
forem, které je základem pro tvorbu jejích plas-

tik, využívá autorka také netradiční postupy. Tím 
je napodobení dnes velmi populárního strojové-
ho 3D tisku, jehož ruční variantu zde reprezentu-
je projekt 3DIY a jehož inspirací byla paličkovaná 
krajka. Dále je to lití vrstev porcelánové hmoty 
na sebe k dosažení různé míry průsvitnosti v díle 
Lilialis. Autorka tedy ráda kombinuje tradiční 
formy s novými, středobodem je ale vždy porce-
lán, který představuje v překvapivých polohách. 
Všechna díla přitom vznikají s  respektem k  ře-
meslu a tradici.
Díla nejsou jen statickým objektem, ale také své-
bytnou reakcí na různé společenské fenomény, 

ať už je to reflexe strojovosti (3DIY), představ 
o ideální ženě dnešní doby (Dobrá matka) nebo 
pandemie koronaviru (Alegorie covidu). Autorka 
tím vdechuje svým dílům ducha doby a předsta-
vuje porcelán jako velice živé a tvárné médium, 
které je s našimi životy neodmyslitelně spjato už 
mnoho let. 
Mezi její nejprestižnější ocenění patří cena Czech 
Grand Design v kategorii Objev roku a její práce 
je zastoupená ve sbírkách Uměleckoprůmyslo-
vého muzea v Praze a Muzea města Prahy. Těší-
me se na Vás v Domě porcelánu s modrou krví. 

Mgr. Jana Tanzmannová, MKZ-MIC Dubí

ZAHÁJENÍ VÝSTAVY MONIKA MARTYKÁNOVÁ #PORCELÁN

PODĚKOVÁNÍ
Chtěli bychom touto cestou poděkovat městu Dubí, hlavně dámám 
z MKZ, že myslí na naše seniory z Podkrušnohorských domovů a zajistily 
nám místa na koncertě 4 tenorů, který se uskutečnil v kostele Neposk-
vrněného početí Panny Marie k příležitosti 117. výročí posvěcení. Naši 
senioři měli neopakovatelný zážitek, děkujeme, že jsme mohli být sou-
částí.                                          Bc. Pavla Kutarnia, Vedoucí sociální terapie



10 říjen 2023 www.mesto-dubi.cz

MEZINÁRODNÍ OLYMPIÁDA V ANGLICKÉM JAZYCE

MŠ CIBULÁČEK

MŠ U KŘEMÍLKA

Ve dnech 8. a 9. září 2023 se uskutečnila mezinárod-
ní olympiáda v  anglickém jazyce na Europäische 
Oberschule v  německém městě Hartmannnsdorf. 
Cílem bylo rozšíření obzoru v oblasti komunikace 
v cizím jazyce a v oblasti mezilidských vztahů. Mezi 
účastníky patřily německé školy SchullModel a Eu-
ropäische Oberschule. Mezi českými zástupci byly 
školy ZŠ Postoloprty, ZŠ Košťany a ZŠ Dubí 2. 
Tomuto projektu předcházela schůzka pedagogů 
z  pořádající německé školy a  ostatních českých 

škol již v červnu 2023, kdy učitelé připravovali pro 
žáky úkoly v anglickém jazyce.   
Z naší Základní školy Dubí 2 se projektu zúčastnili 
žáci 8. a 9. třídy společně s učitelem anglického ja-
zyka Mgr. Františkem Podroužkem.
Páteční odpolední čas byl využit pro seznámení 
a  splnění úkolu v  terénu. Děti byly rozděleny do 
pěti skupin, přičemž v každé skupině byli přítomni 
zástupci českých i německých škol. Děti tak byly nu-
ceny spolu komunikovat.  Každá skupina obdržela 

finanční obnos, ze kterého měla za úkol připravit 
jakýkoliv pokrm. Ingredience si skupiny nakupovaly 
v nedalekém supermarketu. Pedagogové poté jed-
notlivé pokrmy hodnotili. Večer byl využit k poseze-
ní s anglickými písněmi u ohně, kdy byl větší prostor 
k bližšímu seznámení všech účastníků. 
Odborná činnost v jazykové dovednosti byla usku-
tečněna v  sobotu dopoledne v  rámci plnění dal-
ších úkolů v  týmu. Žáci měli například dabovat 
určitou scénu ze seriálu, zahrát reklamu na určitý 

O KOMINÍKU JOSÍFKOVI
V  pátek 15. 9. dorazilo ke Křemílkům divadlo Matýsek se svojí pohádkou plné komínů, střech 
a poetických písniček. Pyšný kominík Josífek se jednoho dne rozhodl odejít z malého městečka, 
kde ho mají všichni rádi, do velkého města. Nechal tam i svoji milou Andulku, která se jednoho 
dne ztratí. Celé město totiž ovládl zlý čaroděj Čoudimil. Na Josífkovi tedy je, aby po návratu zpět 
zachránil nejen městečko, ale i své pravé štěstí. To se mu nakonec povedlo. Děti se aktivně do 
děje pohádky zapojovaly a pohádka se jim líbila a těší se na další představení. 

                                                       Kolektiv MŠ U Křemílka

KAM JSME DOŠLI, KDO TO VÍ…
To se zpívá v  jedné písničce, která nás inspi-
rovala v našem týdenním projektu při pozná-
vání významných budov a  památek našeho 
města Dubí. První výprava vedla ke kostelu 
Neposkvrněného početí Panny Marie a na ná-
dvoří Tereziných lázní. Při druhé výpravě 
jsme se přírodní stezkou vypravili na Husův 
vrch (Kudrák) k  pomníku Mistra Jana Husa, 
kde děti měly možnost vidět krásný výhled 
na vrcholy Českého středohoří. Na Městský 
úřad v Dubí nás zavedla třetí výprava. Pro děti 
byla zajímavá nejen tím, že viděly obřadní síň 

- místnost, kde se vítají noví občánci Dubí - 
kancelář pana starosty, ale všemi prostorami 
nás pan starosta Ing. Jiří Kašpar sám osobně 
provedl. Vyzkoušely si také závěsný odznak 
pana starosty a  říkaly: ,,Jé, ten je ale těžký “. 
V Domě porcelánu s modrou krví nás zajíma-
vým vyprávěním provedla paní Martina Vlko-
vá. Děti i paní učitelky získaly nové vědomosti, 
seznámily se s  pojmy glazura, kobalt a  proč 
se zaměňuje granátové jablko za cibuli – od 
toho název cibulák. Městská policie v Pozorce, 
na kterou nás zavedla čtvrtá výprava, upou-
tala děti hlavně kamerovým systémem, který 

si mohly osahat – vidět dětská hřiště v  Dubí. 
Vyzkoušely si neprůstřelnou vestu a zablikaly 
v policejním autě. Při poslední výpravě viděly 
různá sportoviště a  samy si zasportovaly ve 
sportovním areálu Rudolfova huť. Počasí nám 
přálo, i když nás někdy nožky bolely, tak to za 
to stálo. Děti si na této poznávací výpravě užily 
spousty legrace, získaly nové vědomosti, zku-
šenosti, poznaly spousty zajímavých lidiček 
a  odnesly si i  malé dárečky jako vzpomínku. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem za 
ochotu a vstřícnost, s jakou se dětem věnovali.                                                                                                                 
Květa Koritková, učitelka MŠ U Křemílka

ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU V MŠ CIBULÁČEK
Pomalu se blíží konec letního období, které nám připravilo opravdu krásné a slunečné dny, všich-
ni si je užívali plnými doušky jak v mateřské škole, tak s rodiči na prázdninách. Nyní se opět těší-
me na nový školní rok, ve kterém nás čeká spoustu nových zážitků ve společnosti starých i nově 
příchozích kamarádů. I pro tento školní rok připravujeme mnoho kulturních, zábavných i vzdělá-
vacích akcí. První z nich proběhla hned druhý týden v září a jednalo se o návštěvu divadla Matýs-
ek, které nám přijelo zahrát nádhernou pohádku O kominíku Josífkovi. Pohádka dětem přiblížila 
doby, kdy po městě chodili kominíci a všichni se chytali za knoflíky, protože věřili, že kominík nosí 
štěstí. Kominíku Josífkovi se stalo, že o štěstí málem přišel, protože ho zlákala pýcha, když si vše 
uvědomil, musel o své štěstí bojovat se zlým čarodějem Čoudimilem. Děti si pohádku protkanou 
poetickými písničkami užívaly a fandily Josífkovi při souboji se zlým čarodějem. Jako v každé po-
hádce nakonec vše dobře skončilo. A my se budeme těšit, až k nám divadlo Matýsek opět zavítá.

Kolektiv MŠ Cibuláček
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SLAVNOSTNÍ PŘIVÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ZŠ DUBÍ 1

ZÁŘÍ V ZŠ DUBÍ 1

Začátek školního roku je jistě velkou událostí. 
Říká se, že pro ty, kteří branou školy procházejí 
v roli školáků úplně poprvé, bývá tento den ne-
zapomenutelný. Není divu. Chvíle, kdy se dítě 
stává žákem a odstartuje tak svou novou život-
ní etapu, je jistě významným milníkem v životě 
člověka.
Slavnostní zahájení proběhlo 4. září 2023 na 
školní zahradě v ulici Tovární, kdy uvítací slovo 
zaznělo z úst pana ředitele Mgr. Bc. Jana Holu-
ba. Uvodní řeč si vyslechlo čtyřicet prvňáčků se 
svými rodiči, sourozenci a prarodiči. Milými hos-
ty této události byl pan starosta Ing. Jiří Kašpar, 
místostarosta Ing. Vít Rous a paní Ilona Smítko-
vá, kteří společně všem dětem popřáli mnoho 

úspěchů. Následně se prvňáci odebrali do svých 
tříd, kdy poprvé usedli do lavic a seznámili se se 
svou paní učitelkou. Zde děti také mohly před-
vést, že hravě zvládnou vyhledat na tabuli své 
jméno a říci něco o sobě.

Všem dětem přejeme, aby se jim ve škole dařilo 
a  celých devět let probíhalo stejně hladce jako 
tento první slavnostní den.

 Mgr. Kateřina Simandlová, Bc. Veronika 
Karnoubová, ZŠ Dubí 1

Nový školní rok jsme zahájili za slunného počasí 
a uvítání prvňáčků mohlo proběhnout na školní 
zahradě. V  polovině měsíce žáci od čtvrtých do 
deváté třídy spolu se svými pedagogy již tradič-
ně odjížděli na adaptační pobyty do Chabařovic, 
kde se věnovali turistice, sportu, hrám a  jiným 
zábavným aktivitám. Prostor byl v  září rovněž 
pro vzdělávací programy – žáci osmé a  deváté 
třídy se v Domě porcelánu s modrou krví zúčast-
nili workshopu Madona na vandru, pod vedením 
Mgr. Jana Kvapila Ph.D. Deváťáci již podruhé na-
vštívili Úřad práce v  Teplicích, aby se dozvěděli 
další potřebné informace, které jim pomohou při 
volbě střední školy či učebního oboru. Žáci šesté 
třídy si užili návštěvu Botanické zahrady Teplice. 
Pro děti od prvních do třetích tříd byl připraven 

vzdělávací program Tonda obal na cestách, kte-
rý žáky seznámil s  tříděním a  recyklací odpa-
du. Nezapomněli jsme ani na kulturu a  zábavu, 
čtvrťáci a  páťáci vyrazili do divadla v  Mostě na 
představení Staré pověsti české a  jejich mladší 
spolužáci z druhých tříd navštívili mostecký Fun 
Park. Zajímavou sportovní aktivitou pro žáky os-

mých tříd bude v rámci hodin tělesné výchovy od 
konce září do začátku listopadu bruslení. A jako 
každoročně bude i  letos na naší škole působit 
rodilá mluvčí, tentokrát Julka Creuziger, která 
bude učitelům německého a  anglického jazyka 
pomáhat s výukou.                               

 Kolektiv ZŠ Dubí 1

předmět a  následně ho přítomným fiktivně pro-
dat. Konečné výsledky byly velmi těsné. 
Naši žáci se umístili ve vítězné skupině a obsadili 
i druhé a třetí místo. Všichni žáci byli odměněni di-
plomy a dárkem. Vítězové obdrželi pohár.
Projekt se všem moc líbil, žáci byli nadšeni, obo-
haceni novou zkušeností a novými zážitky. V pro-
jektu a  spolupráci s  německou školou budeme 
velice rádi spolupracovat i v následujících letech.                                                                     

 Iveta Tvrdíková a Mgr. František Podroužek, 
ZŠ Dubí 2

PŘIVÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ZŠ DUBÍ 2
První školní den je vždy pro prvňáčky a jejich rodiče velká životní událost. Proto 
máme každý rok připravené slavnostní zahájení školního roku. 
V  letošním školním roce jsme na Základní škole Dubí 2 přivítali hned dvě třídy 
malých žáčků. Děti přišly se svými rodiči, prarodiči a sourozenci ve velkém počtu. 
Slavnostně je přivítala paní ředitelka Mgr. Soňa Kosová, obě paní učitelky, pan 
starosta Ing. Jiří Kašpar, místostarosta Ing. Vít Rous a paní radní Ilona Smítková. 
Všichni se shodli ve svých přáních na tom, aby se dětem ve škole líbilo, chodily do 
školy rády, byly úspěšné a našly si nové kamarády. Dětský školní sbor zazpíval dě-
tem krásnou pohádkovou písničku, ale i někteří prvňáčci našli odvahu a zazpívali 
písničku také. Pro nové žáčky měly paní učitelky připravené jednoduché aktivity 
- čtení a poznávání svého jména, psaní na tabuli apod. První hodina utekla jako 
voda a děti odcházely domů s mnoha dárečky, s krásným kornoutem, ale hlavně 
s novými zážitky z prvního školního dne. 

Děkujeme Městu Dubí za dárečky a  přejeme našim prvňáčkům 
úspěšný školní rok, který jim přinese samé hezké zážitky, na které 
budou vzpomínat celý život.                    Pedagogický sbor ZŠ Dubí 2



12 říjen 2023 www.mesto-dubi.cz

S  rozvojem kinematografie vznikla hned na 
několika místech v  Dubí kina. Asi málokdo 
by si vzpomněl na všechna čtyři kina, která se 
nacházela v Dubí, Bystřici, Pozorce a na Cínovci. 
Kino v  Dubí vzniklo na místě Kindermannovy 
stodoly, která byla součástí areálu Horního 
lesního mlýna (Obere Buschmühle). Ten 
vlastnila od 20. let minulého století rodina 
Jentschova, která zde provozovala pilu.  Nejprve 
se na promítání využíval cirkusový stan, který 
sloužil jako putovní kino známé po názvem 
Wanderkino Jentsch. Pro dodávky elektrické 
energie pro putovní kino se používala parní 
lokomobila. Výstavbu budovy kina EDISON 
na místě stodoly schválila zemská správa 
v  roce 1926 a  stavba probíhala v  letech 1927-
1928. Elektrickou energii na provoz kina i  pily 
začala vyrábět vodní turbína, která dodávala 
proud o  napětí 120 V.  Kino přežilo válečné 
období a po válce se promítalo vždy v pondělí, 
středu, sobotu a  neděli. Josefu Jentschovi 
areál pily s  kinem patřil až do roku 1948, kdy 
byl znárodněn. Roku 1961 Rada MNV Dubí 
rozhodla o vytvoření Správy městských kin, pod 
kterou patřila kina v  Dubí, Bystřici a  Pozorce. 
Průběžně se v  kině dělaly drobné úpravy 
v  podobě výmalby, výměny vchodových dveří 
či reklamních skříněk.  Objekt prošel celkovou 
rekonstrukcí v  letech 1983-1986, kdy byly 
vyměněny rozvody, zrekonstruováno sociální 
zázemí, předěláno vytápění z  původních 
tuhých paliv na plynové, došlo ke snížení počtu 
sedadel z 285 na 185 a úpravám pro širokoúhlé 
promítání. Kino fungovalo až do roku 1992, kdy 
bylo 29. března na základě restituce vráceno 
původním majitelům. Později se vlastníkem 
stala společnost Český porcelán, která budovu 
využívala jako skladovací prostor. V  letech 
2012-2013 prošel objekt rekonstrukcí a  od té 
doby slouží jako Dům porcelánu s modrou krví, 
jehož součástí je informační centrum, expozice 
porcelánu, výstavní prostor a přednáškový sál.
Kino v  Pozorce se nacházelo v  domě na dnešní 
Mírové č.p. 54, jehož majitelem byl Eduard 
Staffen. Nacházela se tam restaurace KRONE, 
kino a  byty. Před druhou světovou válkou se 
právě v pozoreckém kině promítaly české filmy, 

na které docházela česká 
menšina i  z  okolí. Roku 
1935 byla povolena úprava 
přízemí pro prodejnu 
obuvi společnosti Baťa. 
Roku 1961 v  kině vzniklo 
sídlo nově zřízené Správy 
městských kin. Prvním vedoucím 
se stal František Pavlis, který už od 
roku 1958 řídil dubské kino. V letech 
1968-1969 prošlo pozorecké kino 
rekonstrukcí a bylo přebudováno na širokoúhlé 
promítání. Rekonstrukci, která zahrnovala 
zesílení střechy, kanalizační a  vodovodní 
přípojku, novou elektroinstalaci, strojní a vnitřní 
vybavení, provedl Okresní stavební podnik 
Teplice a  vyšla na 1 337 000 Kč. I  z  důvodu 
poklesu návštěvnosti byl počet sedadel v hledišti 
snížen z  321 na 164. Kino zahájilo svou činnost 
25. prosince 1969 a  promítalo film Utrpení 
mladého Boháčka. Provoz kina se pro město 
stal nákladným, a  proto zastupitelstvo v  lednu 
2001 rozhodlo o  pronájmu. Ten se nepodařil, 
a proto bylo rozhodnuto o prodeji. Kino i Správa 
městských kin ukončily svou činnost v  srpnu 
2001 a úplně posledním promítaným filmem byl 

16. srpna 2001 film Muž ve stínu. Poté byla do 
objektu umístěna prodejna barev a drogerie.
Bystřické kino působilo v  budově Drahůnská  
č. p. 337 a z kin patřící pod Správu městských kin 
bylo největší, ale zároveň nejméně navštěvované. 
Mělo kapacitu 323 míst a na rozdíl od kin v Dubí 
a  Pozorce se nedočkalo žádné rekonstrukce. 
Budova kina byla prodána a  přestavěna na 
autoservis. Poslední kino se nacházelo v  dnes 
již neexistujícím objektu na Cínovci č.p. 118, 
který sloužil jako městský úřad a  později MNV 
Cínovec. K tomuto kinu se dochoval plán, který 
byl připraven v  70. letech. Investorem úpravy 
byl odbor kultury MNV Cínovec spolu s Rudnými 
doly Cínovec. Práce započaly v roce 1978 a trvaly 
až do roku 1980, kdy zápisy ve stavebním deníku 
končí. Právě v tomto roce také došlo k připojení 
Cínovce k Dubí, a tedy zrušení MNV Cínovec. Sál 
měl mít kapacitu 55 míst.                Ing. Jiří Kašpar

DUBÍ NEZNÁMÉ XLIX – DUBSKÁ KINA

Kino Edison, Dubí 1

Kino PozorkaKino Pozorka
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V DUBÍ SE HRAJE TENIS UŽ 50 LET

NOHEJBALOVÝ TURNAJ

Je to až k  nevíře, ale tenisový klub TK Dubí 
oslavil 50 let své existence. Začalo to v  roce 
1973, kdy na dvou malých kurtech za halou na 
Rudolfce začalo pár nadšenců hrát tenis. Brzy 
zjistili, že dva kurty jsou málo a začali budovat 
vlastními silami tenisový areál se vším všudy. 
Se zázemím klubovny, šatnou, technickými 
místnostmi a  kanceláří. Společnými silami 
otevřeli v  roce 1978 krásný moderní areál se 
čtyřmi kurty a přivítali první žáčky, kteří chtěli 
hrát.
Od té doby se na kurtech odehrálo nespočet 
tenisových bitev o  postupy do prestižních 
soutěží družstev, ale i  individuálních zápasů 
a „srandamačů“. Jak přibývalo hráčů, vznikla 
potřeba rozšířit areál o  další kurty. Nejdříve 
kurt č. 4 mezi zdmi a v polistopadové éře ješ-
tě dva dolní kurty za halou. O toto se nemalou 
měrou zasloužili předsedové, prezidenti od-
dílu TK Dubí a trenéři mládeže, kteří mnohdy 
na valných hromadách oddílu museli složitě 
prosazovat budoucí vizi mezi ostatními členy 

Dne 9. 9. 2023 se v Dubí na Rudolfce odehrál 
tradiční nohejbalový turnaj, a sice již 12. ročník 
Memoriálu Pavla Voňky. Nutno podotknout, že 
se turnaj nepatrně rozrostl a tento ročník star-
tovalo chválihodných 13 týmů. Kvalita herní-
ho projevu se rok od roku zlepšuje, důkazem 
je tým s názvem Dodovci, kteří svou bojovnou 
hrou byli rozhodně překvapením turnaje. Vítě-
zem turnaje se stal nováček, a sice tým Legen-

oddílu. Postupně vznikla komunita tenistů 
složená ze všech věkových kategorií, kde se 
střídali začínající tenisté se závodními hráči. 
V  klubovně u  piva se pak rozebírala taktika, 
styl hraní, povrch kurtu, druh míčů a všechno, 
co má vliv na dobrou tenisovou hru.
Není divu, že tyto zážitky si bylo třeba při-
pomenout na setkání tenistů a  členů klubu. 
Uskutečnilo se 10. června tohoto roku za hoj-
né účasti minulých i současných členů klubu. 
Jména jako Rubeš, Blažek, Němec, Jakeš, 
Hubáček, Hrubešová, Michoin, Holý, Kašpa-
rů, Hovorka, Nový,  Leysek, Jandejsek, Vaně-
ček, Obrtlík, Pravda, Jindráček a  další byla 
slyšet mezi diskutujícími na terase klubovny. 
Program byl krásný a různorodý. O kulturu se 
postaral sboreček ZŠ Dubí 1 Hvězdičky, hrál 
se miniturnaj v  deblu, krájel se jubilejní dort 
a večer tančilo. Mezi pozvanými hosty byl sta-
rosta města Dubí pan Ing. Jiří Kašpar a  mís-
tostarosta Ing. Vít Rous. Oba vyjádřili potěšení 
nad fungováním klubu a  areálu, který patří 

dy, kteří svým umem a  zkušenostmi dokázali 
suverénně tento turnaj vyhrát. Standardem 
je tým Škodíci, kteří jako v  loňském ročníku 
obsadili druhé místo. Bronzové medaile bral 
tým s  názvem Slimáci, kteří jako jediní měli 
ve svých řadách hráčku/síťařku, která své 
protivníky nejednou potrápila. Pořadatel tur-
naje, pan Jiří Voňka, byl s  letošním ročníkem 
nadmíru spokojen a  ihned po jeho skončení 

městu Dubí a popřáli tenistům mnoho dobré-
ho do další 50. Krásnou oslavu ukončil večerní 
ohňostroj. Organizování akce se ujala trojice 
Vladimír Rubeš, Eva Šístková a Michaela Šíst-
ková, kterým po právu náleží veliké uznání za 
perfektní práci.
V současné době má TK Dubí 133 členů. Pre-
zident Daniel Lukáš spolu s výborem se snaží 
o  znovuzískání většího počtu dětí do klubu, 
protože covidová doba je rozprášila. Připrave-
ni jsou trenéři Laštovka, Obrtlík, Jakeš a  Ru-
beš. Pro hobíky jsou k dispozici kurty i kantýna 
v krásném prostředí areálu. Podrobnější infor-
mace jsou na webových stránkách klubu www.
tenisdubi.cz.
Na závěr se i já připojuji ke gratulantům s přá-
ním všeho dobrého pro TK Dubí, který je tra-
diční a neodmyslitelnou součástí sportovního 
vyžití v Dubí.

 Na shledanou na kurtech. 
                  Dlouhodobá fanynka Šárka Kneiflová

už spřádal plány na ročník následující. Nutno 
ještě poděkovat SK Dubí, dále restauraci Na 
Rudolfce, a také městu Dubí, kteří se na orga-
nizaci turnaje nemalou měrou podíleli - takže 
ještě jednou, velké díky. 12. ročník Memoriálu 
Pavla Voňky je minulostí a nezbývá nic jiného, 
než se těšit na ročník s pořadovým číslem 13.

Lukáš Doležálek, Jiří Voňka
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Město Dubí se stalo i letos partnerem Jarmarku chutí, který se odehrál již tradičně v teplickém Domě kultury a v přilehlé kolonádě ve dnech 22. a 23. 
září. Jarmark chutí je svým konceptem výjimečná akce v České republice. Zaměřená na všechny chutě našeho života, zejména na zdravý životní styl 
a vzdělávání. Letos jste našli naše město zastoupené přímo na kolonádě, kde nás reprezentoval stánek s prodejem Dubského perníku, který se pyšní 
prestižním označením Regionální produkt KRUŠNOHOŘÍ. Děti si zde navíc mohly zkusit zdobit perníčky a dospělí se zatím dozvěděli něco o Dubí ve 
vstavených turistických materiálech o našem městě. Děkujeme tímto Dubskému perníku za spolupráci a těšíme se na Vás zase za rok na Jarmarku 
chutí.                                                                                                                                                                                                                           Mgr. Jana Tanzmannová, MKZ Dubí

MĚSTO DUBÍ PARTNEREM JARMARKU CHUTÍ

DUBÍČKO 2023/2024 LAMPIONOVÝ PRŮVOD
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

PRODEJ   SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, 
Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska, cena od 259,- Kč/kus.  

  Prodej:   21.10. , 4.11. 2023
Dubí - u porcelánky - 11.15  hod.   

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 189,- Kč za celý nákup,
doporučujeme objednávat! 

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod., tel. 601 576 270, 728 605 840  www.drubezcervenyhradek.cz  

Ráda bys cvičila, ale nevíš jak na to? Přijde ti, že nikde nenabízí cvičení vhodné 
k tvému věku? Nezoufej a přijď si vyzkoušet lekci zdarma v MOVE club café. 
Jsme Dámské cvičící studio v Dubí a nabízíme lekce pro ženy všech věkových 
kategorií! 
Nyní se rozrůstáme o  lekce Pilates s  novou lektorkou a  při této příležitosti 
bychom Vás, milé dámy, chtěli pozvat na úvodní seznámení s  Alex, které 
proběhne v sobotu 28. 10. od 9:00 do 11:00 hod. 
Můžete se těšit na zdravé občerstvení, ukázkovou lekci PILATES a  já Vám 
zodpovím veškeré otázky, které vás tíží ohledně pohybu, hubnutí a  zdraví. 
Už teď mohu prozradit, že se dozvíte jak zatočit s bolestmi zad, jak správně 
a efektivně posílit pánevní dno nebo jak chodidlo souvisí se zdravými kyčlemi. 
Kapacita akce je omezena, tak neváhejte a rezervujte si své místo na tel. 
776 235 388 nebo se rovnou objednejte na skupinové lekce Pilates dle rozvrhu 
na www.moveclubcafe.com

Těším se na Vás, Vaše trenérka Simča

MOVE PILATES
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